

10吨冰红茶 占了半条路

装车时没绑牢,眼看就要到目的地却出事了



请本文线索提供者
张先生到本报
领取线索奖50元

见习记者 王伟平 记者 苑菲菲 报道
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 14日上午8点左右,港城西大街和青年南路交汇的十字路口发生一起车祸。一辆装着30吨瓶装冰红茶的货车拐弯时,由于车上货物没绑牢,导致10吨左右的货物侧翻倾倒了一地,把整条青年南路堵了一半,而当时距离目的地已经很近了。

14日上午,记者赶到青年南路与港城西大街交汇处发现,两辆货车停在路口,路上堆满了塑料瓶装的冰红茶,造成港城西大街到通世南路路口堵车近500米,路边还有不少人围观。现场有8名工作人员在紧急转运货物到另外一辆半挂车上,另外有两名交警也在帮忙收拾。

据目击该事件的市民介绍,早上6点半,一辆半挂车拉着一车东西在路口转弯时,车上的货物发生侧翻,单向三车道的路面洒满了饮料。

该货物现场负责人说,事故发生后,7点10分,烟台市交



路面洒了近10吨冰红茶,民警也在帮忙收拾。见习记者 王卫平 摄

警第三大队一中队队长王青侠叫来一辆半挂车来帮忙运货。“这趟损失很大,半年都白干了。”该负责人懊恼地说,马上就快到目的地福山了。记者联系到该批货物的总经理李先生,他表示,该批货物约30吨,倒在地上的约有三分之一。

交警王青侠说,据监控视

频和现场调查得知,半挂车在下高速后转弯时车速过快,由于车上货物没系牢,才导致转弯时被甩落在地。由于半挂车运载能力为40吨,未出现超载,司机也有营运资质,目前只是对司机进行疏导教育为主。

烟台市公路局路政科科长孙金鹏告诉记者,事发后,他和

几名工作人员赶到现场维持秩序。路面的饮料清理结束后,路政科对路面进行了清洗,防止其他车辆打滑。因饮料洒漏对地面造成污染,根据公路局相关规定,要对司机予以700元的处罚。孙金鹏建议,饮料之类的货物最好用带箱体的货车或挂车运送。

空调外机着火 屋里全是糊味

记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 14日晚7点50分,阳光壹佰B座22楼突然着火,浓烟充斥了整个楼道。据悉,着火的是一茶叶商户窗外悬挂的空调外机,幸亏扑灭及时,并未造成太大损失。

14日晚8点多,记者赶到现场时,火已经被扑灭了。过道的地板上都是水,电梯门口被堵上了几个沙袋,防止水流到电梯井。空气中充斥着焦糊味,仍有淡淡的烟未散去。

一位业主告诉记者,着火的是22楼的11户,主要是空调外机着火,当时发现楼道里全是烟,有人喊着火了,她赶忙冲下楼向保安求助。救援人员赶到现场后,火很快被扑灭。记者来到着火业主门口时,对方正在打扫屋子,里面一片漆黑。

对于着火原因,业主不愿多说,只是说没造成什么损失。

贼人偷摩托 监控全记录

记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 把刚买不到一个月的摩托车停在停车场,还上了锁,只离开一分多钟的工夫,车就被偷走了,这让市民蔡先生很恼火。

蔡先生说,停车的地方是专门放摩托车的免费停车场,他停车后还上了锁。因附近有监控,14日中午,记者跟蔡先生一起来到监控室查看监控。蔡先生离开后,立刻就有人走进了停车场,把摩托车推出后骑着就往三站方向跑了。

蔡先生说,他的摩托车是黑色的,买了还不到一个月,目前已报警。除了停车场的监控,偷车人逃跑的方向周围有很多商户也设有监控,将偷车人的踪影也全拍了下来。

酒精含量“破纪录”,全国都罕见

事故中驾驶员当场死亡,经检测体内酒精含量为730.7mg/100ml

通讯员 王建
记者 于飞 报道

本报热线967066消息 12日上午,法医出具的一起单方交通事故酒精度报告中,民警吃惊地发现,驾驶员体内的酒精含量竟为730.7mg/100ml,这是迄今为止市交通肇事和路查过程中检查到的最高酒精度,全国都罕见。

事发4日晚上9点左右,在烟台市区港城西大街原黄务收费站路北侧,一辆摩托车撞到路沿石后,驾驶员当场死亡。烟台交警支队第三大队民警在勘验现场过程中,确认是驾驶员自己单方事故后,按照法律程序,对驾驶员进行了血液酒精测试。

12日上午,民警在看到法医出具的酒精度报告时吃惊不

已。检测结果显示,驾驶员体内酒精含量为730.7mg/100ml,这是迄今为止烟台市检查到的最高酒精度,全国都罕见。

经民警调查,驾驶员事故当天中午在自己的饭店里邀请了几位朋友,从中午11点左右一直饮酒至下午3点左右,晚上接着又和几个朋友喝酒到晚上9点。酩酊大醉的郑某独自驾驶摩托车返回家中,行驶到原黄

务收费站处一头撞到了路沿石上,身体被甩出很远,当场殒命。

据办案民警介绍,自去年交警部门严厉打击酒驾行动以来,酒后驾驶机动车特别是醉驾行为的越来越少,像郑某这样酒精度达到如此之高的颇为罕见。交警提示,为了自己和他人的安全,千万不要酒后驾车。

26岁小伙施工中七楼坠下

因伤势过重没抢救过来,据目击者称,施工时并没有戴安全帽



请本文线索提供者
孙先生到本报
领取线索奖30元

记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 13日下午3点左右,位于厚安街的中国农业发展银行烟台分行院内,一位正在七楼施工的工人不慎从楼上坠落,送往医院抢救2个多小时后,终因抢救无效身亡。据悉,死

者姓郑,今年26岁,是外地来烟台打工的。目前,死者家属已领走了遗体。

14日上午,记者来到位于厚安街的中国农业发展银行的院子时,门口大门已经关闭。透过前面居民楼的窗户可以看到,院内没有任何痕迹,除了一堆石子外,看不出这里曾经施工过。

“院子早已经刷了好几遍了,什么都看不出来了。”一位姓王的居民告诉记者,事发时是13日下午3点左右。居民们只

看到有工人在楼顶打了个铁架子,弄了个电机,“想把楼底下的建筑材料往楼顶上运,当时楼顶上就见他一个人在。”王先生说,当时只听得外面传来一声惨叫及“哗啦”“嘭”的闷响,跑到窗户边时,就看到那名刚才还在楼顶施工的工人躺在院里的水泥地上,跟他一起掉下来的还有楼顶的铁架子。

“他工友扶着他,身下全是血,当时就一动也不动了。”另一位居民说,当时谁也没有注意到这名工人是怎么掉下来的,

不过当时他并没有戴安全帽。

记者从烟台山医院急诊室了解到,这名坠楼的小伙姓郑,今年26岁,是外地来烟台打工的。当时小伙坠楼后导致全身多发性骨折,双腿已经断了,送到医院时已没有了血压,只有微弱心跳。抢救了2个多小时后,小伙没有了呼吸,只能靠机器来维持微弱的心跳。

因颈部受伤较重,最终小伙抢救无效死亡,死者家属领走了遗体。

烟台市市区户外广告资源经营权 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2013年4月23日上午10时在烟台政府采购大厅公开拍卖下列标的:烟台银座芝罘分店(大海阳路与南大街西南角)户外广告屏广告经营权(经营期限5年)。

竞买人必须为在中国境内注册,具有独立法人资格,持有合法营业执照的终端客户或具有户外广告发布资格的广告业务经营商(其它报名须满足的条件请电话咨询)。

标的竞买保证金5万元。有意竞买者保证金须于4月22日下午4时前汇到我公司指定账户,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续,逾期缴纳的无法取得拍卖资格。

展示日期、地点及其它有关事宜请即日起咨询。

公司地址:烟台芝罘区区市街付7号
联系电话:0535-2123903
13708910889
山东金海岸拍卖有限公司
2013年4月15日